Texnuueckue XapaKTepPUCTHKH
Maasipnast nenra Kraft

OBILIUE CBEJIEHUA

1. OCHOBA: kpennupoBaHHas 6ymara 60r/m?

2. KJIEM: HaTypalbHBIN Kay4yKOBBIM HA PACTBOPHUTEIE
3. PACXOJ KJIEA: 30+/-5 r/m?

4. TOJILMHA KJIEEBOI'O CJ104: 0,023+/- 0,002MMm

5. TOJIIIMHA OCHOBBGI: 0,110+/-0,005MmMm

6. LIBET: Kp€MOBBIU

XAPAKTEPUCTUKH

Ne IHapameTtpsl Cneunpurkanus Meton
n/n TEeCTUPOBAHUSA
1 V3mepenune HavaIbHON 2,0+/-0,5 JIS Z 0237

JunKocTy et (QyHT/aonm?)
2 Cuna aaresuu (Kr) > 0,8 PSTC-1
3 ConpoTuBiieHHE CIBUTY () >6 PSTC-1
4 TepMocToOMKOCTh <80°C/<176°F ---

INPUMEHEHUE
KpennupoBanHsie (MalsipHbIe) IEHTHI HAXOAAT CaMO€ IIIMPOKOE MPUMEHEHHE B aBTOMOOHIIBHOM,
CTaHKOCTpOI/ITeJIBHOI\/'I " ApYTHUX OTPACIAX HNPOMBIIIICHHOCTH, ITPU MPOBEACHUN JTAKOKPACOYHBIX
Y OT/ICJIOYHBIX padoT.

MansipHble JT€HThI IPUMEHSIOTCS Tak)Ke B OBITY IS JTOKAJTLHOM 3aIIUTHI TOBEPXHOCTEH MPH
MOKpacKe, BpEMEHHOM repMeTU3allUH IIIBOB U TPEILIUH, CKIIEMBAHUU PA3INYHBIX TTOBEPXHOCTEH.
Kak crneactBue ocoObIX XapaKTEpPUCTHK KJIEEBOI'O COCTaBa, MOCJE CHATHS MaJlsipHasi JICHTa He
OCTaBJIACT CJICAOB HA ITOBCPXHOCTH.

« MNPEAYHIPEXIEHHUE Tepmocroiikocts ipu t=80°C - 1 yac

* PekxomeHnayercst XpaHeHHE U IPUMEHEHHUE B POXJIaJHOM, CyXOM, UUCTOM MECTE.




